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新年のご挨拶 
 

相浦地区自治協議会 会長 山口 久雄 

新年明けましておめでとうございます。ご家族ともどもに健やかな新年を迎えられ

たこととお喜び申し上げます。 

さて、相浦地区自治協議会も設立して４年３ヶ月が過ぎましたが、ここ２年は、コロ

ナウィルス感染症の影響で満足なイベントを開催することが出来ず、皆様と親しく交

流を結べないまま時を過ごしていることに誠に申し訳なく思っています。しかし、歴史

と文化の町、文教地区でもある相浦地区は、まだまだ伸び代がある地区だと私は信じて

います。 

今年も、役員一同微力ではありますが、この地域の発展と住みよい町づくりの為、精

一杯努力してまいります。皆様のなお一層のご支援、ご協力をよろしくお願いいたしま

す。 
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参加を希望されていた方には、大変残念ですがご了承いただき

ますようお願いいたします。 

１２月２１日九州電力ホームアドバイザーの皆さんをお迎え

して「電気の上手な使い方」の講習会を行いました。世界中で、

二酸化炭素などの温室効果ガスが原因で、さまざまな気候変動が

報告されています。 

そこで、①減らす ②ずらす ③切り替える をポイントに家

庭からできる省エネの取り組み方について伺いました。ちょっと

した意識の違いで電気代が安くなり、財布にも優しく「電気代を

安くして美味しいものを買ってください。」などユーモア満載で

話してくださり、早速、明日から実践してみようと思いました。 

女性部会主催

講 演 会 

本年度予定しておりました下記の事業につきまして、新型コロナ感染拡大防止の
観点から、昨年に引き続き中止が決定いたしましたのでお知らせいたします。 

●飯盛神社参道駆け上がり大会(愛宕市中止により) 

●ふれあいコンサート        

 

 

 

 

なお、回覧板でご案内しております『ウォーキング大会＆お楽しみ抽選会』と 

『グラウンドゴルフ大会』につきましては、現在のところ実施の予定です。 

 

●飯盛神社参道駆け上がり大会(愛宕市中止により) 

●ふれあいコンサート        

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 〇県外との往来については、まん延防止等重点措置地域（広島、山口、沖縄）をはじめ、感染

が拡大している地域との不要不急の往来を控えて 

 〇会食の際は、感染防止対策の徹底されたコロナ対策認証店で普段一緒にいる方と４人以内

かつ２時間以内で 

 〇少しでも体調が悪いときは外出や会食を控え、すぐに医療機関に電話で相談のうえ受診を 

 感染不安を感じる無症状の県民の皆様は、無料検査の受検を PCR検査センター佐世保会場 

                           ０９０－７５０５-８２３９ 

 

 

 

 

 

では、今年度も９０歳以上同居世帯１８４世帯に 

対し年末にかけて「あたたかい社会づくりを目指し高齢者と 

同居する家族を支援すること」を目的にタオルを届けました。 

これからも元気で過ごされますように！！ 

 

         

 

 

１月６日に、田渕医院前の日野川で２８分団 また、MR相浦駅前では

２６分団の展示放水が執り行われました。 

昨年は、コロナ禍の影響で中止となり、２年ぶりの開催となりました。

新春の恒例行事として私たちの目を楽しませてくれる「消防出初式」。

今年の無火災を願う放水が行われると、観覧の皆さんから拍手が送ら

れました。 

消防出初式 

オミクロン株による感染が拡大しつつあります。 

引き続き、感染防止対策の徹底と継続をお願いします。 

① こまめな手洗い、うがい 

⑤タオル、歯磨き粉の共有は避ける 

②定期的に換気（１時間に１０分程度） 

⑥会話するときはマスクを着用 

③手で触れる共用部分を消毒 

（ドアノブ、電気スイッチ、トイレなど） ⑦発熱や咳など風邪かな？と思ったら市販

薬で済ませず「かかりつけ医」か「受診・相談

センター」にすぐ相談 ④食べ物や飲み物、食器の共用は避ける 


